
Sitzungsprotokoll  
 

11.02.2022 

 

Abwesenden (absofort neu): Ronja, Daniel, Hannah  

 

1. Begrüßung 

 

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

a. Die Beschlussfähigkeit wird bestätigt.  

 

3. Genehmigung des Protokolls 

 

a. Das Protokoll der letzten Sitzung wird angenommen.  

 

4. Annehmen der Tagesordnung 

 

a. Die Tagesordnung wird in ihrer vorliegenden Form angenommen.  

 

5. gegenseitige Unterrichtungen 

a) Geowissenschaften 

 

b) Physische Geographie 

 

c) Humangeographie 

 

d) Meteorologie 

 

 

Olat-Seite:  

-  Vivian (Geographie)  und ein Meteo werden mit Julian die Olat-Kurse neu 

Aufsetzen.   

 

 

Internetseite:  

- Es wird jemand gesucht, der die Webseite erstellen möchte. Der Phil möchte diese 

Aufgabe übernehmen.  



 

6. Wahlen 

 

- Die Wahlzettel wurden ausgefüllt.  

- Es gibt keine neuen Informationen, wann diese Sattwinden soll.  

 

7. Pullover 

 

- Stempel zum Bedrucken der Pullover, Yamunas selbstdruck der Pullover ist für 

uns die beste Option und diese wurde einstimmig beschlossen.  

 

- Weitere Anfrage mit der Kombination der T-Shirts, Freddy meldet sich bei 

weiteren Informationen bezüglich der Preise.  

 

=> Jeder bringt am FS-Wochenende (19.03.2022) seine T-Shirts oder Pullover mit.  

8. FS-Wochenende 

- Datum der Veranstaltung ist am 19.03.2022, es wurde einstimmig abgestimmt und 

daraufhin beschlossen.  

 

- Eventuelle Übernachtung am Taunus-Observatorium  

 

- Übernachtung eventuell im Freien (Isomatte, Hängematte) 

 

- Jeder sollte einen Corona-Test, der sollte nicht älter als 24h sein. Der Schnelltest 

muss von einem offiziellen Test-Center durchgeführt werden. Natürlich werden 

die aktuellen Regeln, die am Tag der Veranstaltung gelten beachtet.  

9. Fragen zur Prüfungsordnung Geowissenschaften 

Es wird einen Fragebogen für die Studierenden geben. Die Fragen werden wir uns 

ausdenken und werden diese in unserem Evaluationsbogen Aufnehmen.  Die 

Fragen werden an den Herrn Kirst weitergeleitet.  

10. Sonstiges 

 

- Der Corona-Freiversuch wird auf der Homepage vom Prüfungsamt FB 11 nicht 

aufgeführt. Die anderen Fachbereiche kommunizieren das klarer und informieren 

die Studenten zu den aktuellen Regelungen.  

- Evaluation für die Studierende, welche Verbesserungen könnte es Allgemein zum 

Studium geben? 

 

- Erstellen von Plakaten, um Werbung für unsere Webseite oder Instagram 

zumachen.  So können wir mehr Studierende erreichen und über aktuelle 

Veranstaltungen berichten.   



 

- FBR-Sitzung Termin am 21.02.2022 

 

 

- Phil und David möchten eine Liste anfertigen, womit jeder Student/in sein 

Interesse bezüglich der Öffnung vom Alfredo im Geozentrum möglich wird. Wir 

möchten damit alle im FB11 erreichen und darauf aufmerksam machen. Die Liste 

wird bis zum 12.02.2022 an alle FS Mitglieder geschickt.  

 

- Wir wollen am 04.03 unseren neuen Pavillon aufbauen/ Sören hat Geburtstag.   

Die nächste Sitzung findet am 11.02.2022 statt. 


